# JR東日本ニュース





2025 年 9 月 4 日 東日本旅客鉄道株式会社

## モバイル Suica のアプリでウィジェットがご利用いただけます!

- ○東日本旅客鉄道株式会社は、本日 App Store および Google Play ストアに公開した最新バージョンのモバイル Suica のアプリにて、新たなウィジェットを追加(※)しました。
- 〇ウィジェットを設定いただくことでアプリを起動することなくチャージ残高を確認できるほか、チャージ金 額選択をスキップしてスピーディーにチャージできる「クイックチャージ」がご利用いただけます。
- ○ぜひウィジェットを設定いただき、交通利用やお買い物で残高不足を心配することなく、より便利にモバイル Suica をご利用ください!

(※) iOS 版 Suica アプリケーションにはウィジェットを新規追加、Android ™版モバイル Suica アプリのウィジェットはリニューアルします。



### 1. ウィジェットの概要

ウィジェットを設定いただくことで、スマートフォンのホーム画面上でチャージ残高を一目で確認できるようになります。(\*\*)モバイル Suica はタッチするだけでスピーディーにお支払いが完了しますので、残高の確認からお支払いまでアプリを起動することなく、より便利にご利用いただけるようになります。

また、残高によってウィジェット上の「Suica のペンギン」の表情が変わりますので、ぜひ楽しんでモバイル Suica をご利用ください。

(※) ウィジェットで情報を表示できる Suica は、あらかじめ設定した 1 枚のみです。



## 2. クイックチャージの概要

ウィジェットの「クイックチャージ」ボタンをタップすると、事前に設定した「チャージ金額」と「決済手段」が自動的に選択された状態でチャージ画面に遷移する機能です。アプリのトップ画面からチャージするよりも手順が削減され、より便利にチャージが可能となります。

## ご利用イメージ(Androidの場合)



●ウィジェットの設定方法等について、詳しくはホームページをご覧ください。

## [Android]

https://www.jreast.co.jp/mobilesuica/use/widget/

#### (i0S)

https://www.jreast.co.jp/appsuica/use/widget/

※Android、Google Play は、Google LLC の商標です。

※Suica のペンギンは JR 東日本の「Suica」のキャラクターです。

※Suica・モバイル Suica は東日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。

※本件プレスリリースの写真・イラストはすべてイメージです。